



“铲赌患·正风气”

本报与警方联动“扫赌” 发现身边有赌场,请您举报

为坚决打击赌博违法犯罪,净化社会风气,进一步增强广大群众自觉抵制赌博机赌博违法犯罪的意识,近日,本报与警方联动推出“铲赌患·正风气”系列报道。

市公安局治安支队负责人承诺:警方将加大对赌博违法犯罪活动的打击力度,始终保持高压态势,发现一起,查处一起,打击一起,绝不姑息。该负责人希望广大市民参与到“打赌”行动中,积极举报身边的赌博场所。市民可拨打110报警,也可向本报反映,本报将及时与警方联动,让害人的赌场无处遁形。

本报热线:96678,邮箱:67659999@163.com。欢迎市民朋友提供线索、发表您的建议和看法。

市民举报:金水区有俩赌博场所 记者暗访黄河路“峰峰动漫城”、同乐路“瑞都动漫”

近日,市民向本报反映了金水区存在的两个赌博场所。该市民称,这两个场所一个位于黄河路海滩街交叉口附近,一个位于同乐路与黄河南街交叉口附近,两个动漫城内游戏机比较少,赌博机比较多。

根据举报情况,记者12月20日对这两个动漫城进行了暗访调查。

黄河路上峰峰动漫城

举报地点:
黄河路与海滩街交叉口东100米路南

昨日下午3点,记者来到位于黄河路与海滩街交叉口东100米路南的峰峰动漫城。

靠近门口的地方摆放着十几台普通游戏机,大部分是赛车,这一区域的游戏机没有开。

往里走是一个大厅,大厅内摆放着40多台鱼机、“六狮”等机器。

由于下午3点是上班时间,动漫城内玩家不太多,只有七八个玩家围着两台鱼机。

这些鱼机都是刷卡上分的,不需要投币。

虽然当时店内玩家不多,但气氛很热闹,而且烟雾缭绕,噼里啪啦地拍打游戏机的声音,已经让人说话都要扯着嗓子喊了。

同乐路上瑞都动漫

举报地点:
同乐路与黄河南街交叉口东北角

昨日下午4点钟,记者又来到位于同乐路与黄河南街交叉口东北角的瑞都动漫,不同于峰峰动漫城的是,虽然这家动漫城玩家也不多,但是跳舞机、赛车等游戏机都开着,大厅里面灯火通明。

瑞都动漫的门口摆着两台跳舞机,往里走就能看到大厅里有30多台鱼机、“六狮”等机器。

由于动漫城里当时玩家很少,所以里面的工作人员非常警惕,我们刚进去,门口的四个女服务员就一直盯着我们看,其中一个站起来去了服务中心跟一名男工作人员说了几句话,接着就有三四名中年男子走出来一直盯着我们的一举一动。

本报记者 文/图



路口等红灯的工夫 越野车起火了



前天17时17分,位于经开第十大街与南三环交叉口的一辆越野车发生起火,经开发区消防中队迅速出动1辆水罐车,经过40分钟的紧张扑救,成功扑灭汽车大火。

消防队员到达现场后,发现这辆越野车被大火和浓烟包围,随着风势,大火有蔓延的迹象,而且,当时已近下班高峰,起火汽车位于车流和人流较大的十字路口,若是大火继续燃烧,很可能会引燃油箱,从而给过往车辆和行人的安全造成威胁。

4名消防队员分别在道路不同方向提醒过往车辆和行人绕道或暂时停止通行,水罐车单干线一支水枪进行火势压制,紧张有序的扑救行动展开了。经过40分钟的扑救和冷却,越野车熊熊燃烧的大火被彻底扑灭。

据起火越野车司机介绍,当时正在等红灯,突然发现发动机冒出白烟,他立即拿起灭火器进行扑救,但已经控制不住火势,于是报警求助。

记者 周炜卿 通讯员 司徒鹏 冯晓东 文/图

ARROW

箭牌卫浴|瓷砖|橱柜

22至23日

王的盛宴

不是请客,而是箭牌年末钜惠盛宴

盛宴一	10元 连环升值 最高可达 900元
盛宴二	凭升值卡领取 名牌洗手液一瓶 或毛巾礼盒一套
盛宴三	价格爆底 座便: 698元 淋浴器: 698元 浴室柜: 1798元 龙头: 199元
盛宴四	年末盛宴 全场产品将以工厂价销售 <small>因本次活动低于元旦价格,全场价格年度最低,本着对价格保密原则,22-23日箭牌全部专卖店将只允许持升值卡的顾客进店,无卡客户我公司表示抱歉!</small>
盛宴五	家电大礼, 送送送.....

升值卡火爆预售中.....

专卖店地址

箭牌卫浴钻石店: 郑州市红星美凯龙全球家居广场二期一楼B-8077 //55558108
 箭牌卫浴橱柜生活馆: 凤凰城北城二楼洁具东区北55-60、105-111 //86085657
 箭牌瓷砖生活馆: 凤凰城北城一楼西区北56-64 //86085659
 箭牌卫浴瓷砖旗舰店: 郑州市商都路居然之家一楼1-051 //60189266
 箭牌卫浴中原风尚馆: 中原百姓广场C2区02层52-55号 //60889688
 箭牌瓷砖中原风尚馆: 中原百姓广场C2区01层6-8号 //60889566
 郑东新区欧凯龙店: 商都路与农业南路交汇处欧凯龙建材家居采购中心一楼 //55191168
 箭牌西欧凯龙生活馆: 中原西路与西三环交叉口欧凯龙建材家居采购中心一楼 //86611001

媳妇偷卖婆婆房子 中介公司当了冤大头 要补偿买家增值差价10万余元

张女士买了一套100多平方米的房子,可房子还没装修完,突然发现房门锁被换掉了。

这是怎么回事?原来,卖方刘女士卖出的是她婆婆的房子,可她婆婆压根儿就不知情。

要想收回房子可没那么容易,需要补出房子增值差价10多万元才行。

2010年7月,张女士通过中介买了一套100多平方米的房子,总房款51.5万元,中介佣金1万元。

张女士支付房主刘丽首付款15万元后,2011年6月,她开始装修,却发现房门锁被换掉了,“刘丽突然告诉我,房子是她婆婆的,不卖了,并表示退回15万元”。

张女士当即回绝,将刘丽及中介公司告上法庭,要求退还首付款15万元及利息,赔偿房屋增值差价16万余元以及精神损失费1元;房屋中介退还已交付的5000元佣金。

审理过程中,张女士向法院提出房产评估申请,要求对本案争议房屋的市场价进行评估。估价结果显示该房价值为68万余元。

昨日,法院综合案情及各方当事人的具体情况作出判决,由中介公司承担60%的赔偿责任,即10万余元,对于剩余40%的赔偿责任,鉴于刘丽与张女士均有过失,双方各承担20%,即3.3万余元。另外,判决中介公司退还佣金5000元。

记者 鲁燕 线索提供 门金虎 何展